
 20x Anneaux pour déco en métal GLOREX, 20 cm, Art. 64309
 4x Macramé GLOREX COTTON, Art. 64317/...
 12x Plumes pour décorer, blanc, Art. 76766002 
 10x Perles en bois brut Rayher, Art. 77271
 Ruban adhésif double face
 Colle chaude

Coller du ruban adhésif sur l’ex-
térieur de l’anneau métallique pour 
mieux fi xer le cordon de coton.

Nouer la fi celle de coton et l’enrou-
ler étroitement autour de l’anneau 
métallique. Pour fi nir, nouer le début 
et la fi n ensemble et en faire plus 
tard le nœud de suspension.
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Attrape-rêves avec boules en bois et plumes
Liste de matériel 

Étapes de travail 

 Suite à la page suivante

env. Fr. 200.-/classe de 20 élèves

convient à partir du cycle 3

Lors du 1er tour, faire des boucles le 
long de l’anneau. Pour cela, enrouler 
le cordon de coton d’avant en arrière 
autour de l’anneau métallique et le 
faire passer par la boucle jusqu’à 
la maille suivante. L’espacement et 
le nombre de mailles déterminent 
maintenant le motif.

64309



Pour toutes les rangées suivantes, 
nouer les boucles au milieu de la 
boucle de la rangée précédente.

Renforcer la pointe du fi l avec de la 
colle chaude afi n de pouvoir enfi ler 
facilement les perles en bois. Enfi ler 
une perle dans la 3ème rangée, 
l’enfi ler au milieu de la boucle de 
l’avant vers l’arrière et la passer dans 
la boucle. On obtient ainsi un cercle 
de perles.
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Tutoriel réalisé avec l‘aimable autorisation de GLOREX AG

Sources
Images et instructions écrites :  https://glorex.com/de/blog/traumfaenger-holzkugeln-und-federn-basteltipp-b40.html

Dieser QR-Code führt Sie direkt zum Video-
tutorial von Cynthia Dormeyer auf YouTube

Dieser QR-Code führt Sie direkt zum Video-
tutorial von Cynthia Dormeyer auf YouTube
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Dans la 4ème rangée, enfi lez le fi l 
en alternance à travers les perles en 
bois.
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Dans la 5ème rangée, faire une 
boucle sur le fi l libre. Tirer fermement 
sur le fi l. Continuer de la même 
manière avec les rangées suivantes 
de boucles.
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Dans le tour du milieu, enfi ler une 
perle en bois avant chaque boucle et 
fermer le cercle avec 7 perles en bois. 
Passer le fi l à travers la moitié des 
perles jusqu’au milieu inférieur, faire 
un nœud. Laisser pendre le reste 
du fi l. Décorer à volonté avec des 
plumes beiges et blanches. Accrocher 
les plumes à l’avant à l’aide d’un 
mousqueton.


